



情人节,与浪漫同行

文 / 本报记者 周乐乐

今年的情人节刚好是星期六,让追求浪漫的情侣们有时间享受两人假期。再加上这个周末,春节旅游高峰结束,国内游、出境游价格都大幅跳水,于是,不少情侣选择了外出度假的方式享受浪漫。

当然,情人节出游特别注重“浪漫”、“私密”这两大元素,于是我们也设计了几条线路帮你把情人节搞得情调十足。



浪漫醉温泉

去景区享受温泉是近几年刮起的一阵“杭儿风”。而去年黄山新开发的“醉温泉”因为其“功能齐全、有新意”,已经成为今年情人节各大旅行社推荐度假的绝佳去处。

黄山醉温泉,位于黄山市屯溪区屯光镇,面朝新安江,背靠黄山山脉的延伸部分花山,风景极美,还有80多个露天温泉,功能各异。爱美的女士可以去泡高温养颜温泉,温泉里有各种美容养颜的植物,也可试试石板温泉浴,躺在由温泉水加热的石板上,舒活筋骨,十分舒服;男士们去泡的可是名副其实的“醉温泉”了:温泉水里加了上等的红酒和白酒,酒香扑鼻;当然,情侣们还能共同泡在“鱼疗池”里,让专门生活在温泉里的小鱼,为你清洁皮肤;不能错过的还有死海漂浮浴,这是利用温泉水浮原理,你可一边泡泉,一边看报、下象棋。

当然,在黄山泡温泉,最大的享受还在于周围的美景,头上蓝天白云,周围群山环绕,这可是非同一般的“私密空间”。泡完温泉,还能去逛逛徽派建筑的代表——潜口民宅,游览活的“清明上河图”屯溪老街,顺便尝尝那里的特色小吃“皇品”徽墨酥。

交通: 自驾车,杭州绕城高速——杭徽高速——屯溪南下,前行3公里即到。沿途有指示牌,全程4个多小时。

门票: 158元/人。一票通行,可随意享受7大主题池区,分别有:室内水疗区、室外动感区、高温养颜区、美食区、温泉广场文化区、徽粹药浴区与山顶无边泳池区、木屋区,室内游泳池、矿砂浴,共有各种系列50多个温泉泡池(鱼疗池除外),还可在休息厅免费享用饮料、糕点、水果、台球、乒乓球、健身、网吧、香熏屋。杭州新世界旅行社报价为成人价466元/位。

找个地方看星星

韩剧里的爱情版本是许多女孩梦想的,最

常见的镜头就是男女主角常常一起去看星星。其实星星本身不一定有什么好看的,重要的是去实践这个浪漫爱情的桥段。

看星星当然得去郊外空气特别清新的地方,我们搜索了一下,位于清凉峰国家级自然保护区内的浙西天池风景旅游区是一个看星星的好地方,天池水面800多亩,透明度在2米以上,海拔1140米,入夜之后周边万籁俱寂,仿佛离天空特别近,夜空中流星闪过坠入湖底,简直浪漫得无可救药。

浙西天池边还有浪漫的小木屋,实在太适合亲密情侣一起前住了。小木屋是跃层式的度假木屋,有一房一厅或两房一厅,最好提前预订。吃饭也很有意思,木屋边就有大大的菜园,种着南瓜、番茄、土豆、茄子、玉米等高山蔬菜,能吃到最新鲜的现摘蔬菜。

有时间的话,白天还可以去长达10余公里的天龙峡谷探探奇,谷中全是奇峰、怪石、溪流和飞瀑。

交通: 自驾车在杭徽高速龙岗出口下,龙岗镇右拐,直行15公里到大峡谷镇太平桥,根据路牌进入天池景区入口,直行经过几个村庄后到达天池。

门票: 38元/人

享受旋转餐厅的烛光晚餐

情人节,大餐必不可少,要是你想在这上头花点心思,快抓紧去定杭州国际旅行社推出的限量版“上海之恋”情人节之旅吧,限报12对情侣。

杭州国际旅行社市场拓展中心总监韩俊说,这次的上海之旅,情侣可以入住有“中华第一高楼”之称的上海金茂君悦大酒店,在267米高的东方明珠空中旋转餐厅享用烛光晚餐。宽敞明亮的落地玻璃窗外,黄浦江美景一览无遗,每两小时旋转一圈的设计,还能360度全方位享受都市美景,在那里用餐,美景和美食同享。另外,你还能在上海新天地享用一顿别有情调的午餐。这个产品的价格也挺有意思,2599

元/对,意为“爱我久久”的谐音,看起来价格很贵,其实每一项细算起来,挺超值,携程网上显示,2月14日,上海金茂君悦大酒店的客房价格都在1999元/间/天以上。

双人浪漫自驾游

现在周末的天气已经很适合自驾游了。当然,情侣们自驾在意的不是目的地,而是过程。因此,在这样的节日里,最好能够行走在全程都有乡野风光的地方(别走高速公路,不然就扼杀了所有的美景和乐趣),且行且停,在大自然里享受甜蜜的爱情,让整个驾车的过程都充满浪漫和喜悦。

推荐一条很适合情侣自驾游的线路:杭州市区一天目山路—浪源公路—临安—02省道—18省道—浙西六大景区。这一路大多路段建在高山峻岭上,有飞瀑梯田等无数美景,而且基本是沥青路面,路面状况非常好,情侣们大可以慢悠悠地驾车,放上你们最爱的CD,醉人的音乐流淌,爱情一路流淌。



去西溪湿地赏梅

去年底的《非诚勿扰》火了西溪游,而2月中旬的西溪湿地,正是赏梅的最佳时期,今年西溪还特意将“探梅节”放在了情人节当天,并推出情人价:两人套餐520元,外加在西溪进行“非诚勿扰”外景游。

情人节这天的下午3点半,情侣可坐上摇橹船,一路“曲水寻梅”,5点来到深潭口就餐,一艘上只坐一对情侣(也可两对拼,费用再优惠)。深潭口会停放一条电瓶船,情侣到码头后,去电瓶船上取食物,然后在自己的摇橹船上吃饭,可谓是一边品尝西溪生态美食,一边感受《非诚勿扰》电影里的美景。据悉,这也是西溪首次推出夜游,目前晚餐菜单虽然没有确定,但一定会“中西合璧”。

要是你还没有看过《非诚勿扰》,也可以在

情人节去西溪湿地,当天下午17:00,在西溪河渚街的三深大会堂里,情侣们可以一边观看《非诚勿扰》,一边以自助的形式享用西溪生态美食,228元/人。

陶艺公园玩陶去

看过电影《人鬼情未了》的,一定会被其中的男女主角手把手做陶艺的情节感动不已。前些年杭州还有几家让人玩陶的陶吧,后来几近绝迹。所幸去年国庆,城北运河西岸的浙瓷陶艺公园开园,情侣们可以抽一个下午的时间去那里度过。

浙瓷陶艺公园的建筑与环境本身就值得看一看,那里原为石祥船坞,后来改造成运河船舶修理厂,现在开发成了创意产业园,保留了大量的工业遗产和旧址厂房,很有后现代风格,爱臭美的情侣可以在那里大拍写真。

陶艺公园可看可玩可逛,旅游区可以让游客亲身体验成型、上釉、烧窑等陶艺制作过程,情侣们挨在一起手把手共同完成一件作品,非常有趣。除了玩陶还能淘到一些漂亮的碗、盆、果盘、壶、杯、花瓶、香炉、首饰等实用的玩意儿,说不定还能点缀你们以后的新居呢。配套餐饮区里还有茶馆、餐厅、酒吧等,你们大可以过完充实的一天再回家。

【情侣出游,最喜欢去海岛】

“今年的情人节刚好是星期六,不管玩一两天的短线,还是三四天的长线,都来得及。像四日游的桂林线、厦门线,周四晚上出发,周日返回,出游者只要周五请假一天便可。”浙江新世界国际旅行社经理陈苑苑说,他们特别推出了海南岛双飞五日浪漫之旅,3180元的价格包含情人节超值礼包:住仙人掌酒店,品BBQ大餐,享双人温泉SPA,还可以在水晶大世界选一个漂亮的水晶坯料,为心爱的她(他)DIY磨制一份魔幻水晶,作为最特别的情人节礼物;而丽江四星三玫瑰之旅也免费提供古镇特色客栈情侣蜜月套房入住,以及情人节烛光套餐和香格里拉藏秘高级红酒一瓶,游程中大部分都是自由活动,处于热恋中的情侣可以手牵着手,在丽江古城许下自己的爱情诺言,在蓝天下签下彼此的爱情誓言。

据记者了解,和往年一样,东南亚海岛、三亚依旧颇受情侣的青睐。携程旅行网度假业务总监唐一波介绍,这些地方有较成熟的接待条件,在情人节前后还大多会优惠提供烛光晚餐、蜜月套房等套餐。